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BEAmamIm AATHEBL

*1 MM

°Tecm =10 mm
1 aM =10 cm = 100 mMm

*°ImMm =10 aAM =100 cm = 1000 mm




BblpaSHTe C CAHTUMETPAX:

ImMm6aMm4cm=...cM
TM6AM = ... CM
IMm4cm=...c™m
2mM5cm=...cm
*2M5cm=...cm




BpraSHTe C CAHTUMETPAX:

*ImMm6aMm4 cm =164 cm

*TM 6 AM = 160 cm
*°Im4cm =104 cm
2 M5cm=25cm
*2M 5 cm = 205 cm

°2mM 5 aMm = 250 cMm =
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°30cm — 3cm * 2AM 6Ccm

°50cm—7cm  * 46cm

*13cmMm+6cMm * 2 Am

°2AM 6cm + 4cm ¥ 3 Am




*30cm — 3cm > ZAM 6cm > man <

e e » Doy
°50cm—7cm < 46 cm
Blle 43cv < 46cm
Bem+6cm < 2 am
. 19cm < 20 cm

°2AM 6cM + 4cm = 3 Am
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pP TIL QRAANAYUL
e 3aA294
3aaaua 1. 3aaraua 2.
Aano: Pemmenue: Aano Pemmenue:
9.5 2N a=7°CM

B=—~°cMm HA0

CM AAMMHHCC

B=0cMm Ha4
CM AAMTHHEE,

49EM CTOPOHA a

Harrru: P

Harrrm: P




3apaua 1. 3apaua 2.

AaHo: Permnenmne: Aano: Pernrenue:
a=2cMm 1) 6+2= 8 (cm) — a=7?cM 1) 6-4= 2 (c™m) —
B="?CM,Ha 6 CM CTOPOHA 2 B=06cM HA4 M CTOPOHA 2
AAVTHHEE 2) P= a+B+a+ts AAUHHEE, YEM 2) P= atB+a+s
P= 2+8+2+8 CTOPOHA 2 P= 2+6+2+6
P=20 cm P=18 cm

-l Haiiru: P Hatirm: P I.

Or1Ber. Ilepumerp npAMOyroAbHHUKA Orsert. Ilepumerp nipamoyroapauka pasex 18
paseH 20 cm cM






BermmoAamTs

4AMmM83amMIcm+2Mm 7 AM

°SM4cm+1M6cm
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Y MeHfA BCE HOAYIUAOCH.

VY MeHs HHOTAQ OBIAT TPYAHOCTH B

BBIIIOAHEHU U 3AAAHI.

/I mcoprTEIBAA OOABIIIIIE TPYAHOCTH IIPHU

BBIIIOAHEHUU 3AAAHUU




